



ДОУ № 565  
структурное подразделение ТБООУ  
СО КЦСМ «ЕКК»

МИНИ-ГАЗЕТА

КАПЕЛЬКА

Г А З Е Т А   Д Л Я   Л Ю Б О З Н А Т Е Л Ь Н Ы Х   Р О Д И Т Е Л Е Й

### **Интеллектуальная игра «Умники и умницы»**

2 декабря в ДОУ прошла интеллектуальная игра «Умники и умницы» для старших дошкольников. В игре участвовали две группы: старшая и подготовительная. Игра проводилась с целью пробуждения интереса детей к собственным интеллектуальным возможностям, а также попробовать свои силы в соревновании с другими детьми, развивая их интерес и подкрепляя познавательную мотивацию.



Дети активно принимали участие, отвечали на поставленные вопросы. В конце игры были подведены итоги, где победителями стали:

- 1 место: Ракшина Алена
- 2 место: Подгорных Екатерина
- 3 место: Косарев Олег

**Поздравляем победителей и всех детей, которые приняли участие!**

### **Юбилей**

Педагоги нашего ДОУ, 4 декабря поздравили с юбилеем уважаемую Ольгу Васильевну Бережную, воспитателя средней группы.



### **Аттестация**

13 декабря в нашем детском саду прошла аттестация педагогических работников.



№5

Декабрь  
2019 г.

Коллектив ДОУ №565 от всей души поздравляет  
**Полякову Татьяну Леонидовну**  
(воспитатель средней группы),  
**Сотникову Наталью Ивановну**  
(воспитатель подготовительной группы),  
**Гоневу Светлану Николаевну**  
(логопед),  
с присвоением **высшей квалификационной категории**



**ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!**

## **Встреча работников МЧС с воспитанниками ДОУ**

Встреча с работниками МЧС с детьми детского сада состоялась 12 декабря. Сотрудники МЧС провели мероприятие, главная цель которого обучить подрастающее поколение правилам безопасного поведения, предотвратить возможные экстремальные ситуации и научить их осторожности.

С детьми провели беседу «спички – детям не игрушка», рассказали о том, какие правила безопасности нужно соблюдать, чтобы предотвратить возникновение пожара, и как следует себя вести, если случился пожар. Детям задавали различные вопросы, загадки, а также приняли участие в соревнованиях по тушению пожара.



Мероприятие прошло интересно, весело и, конечно же, не обошлось без общего фотографирования на память гостей и воспитанников детского сада.

**Партнерские отношения со службой МЧС – гарантия безопасности жизнедеятельности ДОУ.**

## **Театральное представление**

18 декабря педагоги ДОУ показали новогоднее театрализованное представление для детей «Новогодняя сказка»



## **Военно-спортивная игра «Аты-баты шли солдаты»**

17 декабря в ДОУ прошла военно-спортивная игра «Аты-баты шли солдаты», в которой приняли участие три группы. Дети расширили представления о празднике, посвященном Дню военной контрразведки РФ по средствам физической культуры.

Игра прошла на одном дыхании. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Ребята следили за ходом событий и очень громко «переживали». Хорошую закалку характера получают ребята в процессе игр на свежем воздухе



## **«Чудо – шашки»**

*Знают взрослые и дети, знает каждый на планете,  
Знает даже детвора – шашки – лучшая игра!*



20 декабря прошел шашечный турнир среди детей подготовительной и старшей групп детского сада. Члены жюри внимательно следили за игроками и

наблюдали за ходом сражений. Юные шашисты удивили серьезным отношением к интеллектуальной игре, быстротой ума и умением просчитывать ходы. Ребята с большой ответственностью и с нескрываемым интересом отнеслись к участию в турнире. Поздравляем победителей, показавших отличные результаты:

1 место – Нурмухаметов Тагир (подготовительная группа),

2 место – Ушакова Саша (старшая группа),

3 место – Гладенький Миша (старшая группа).

Желаем им дальнейших успехов в освоении шашечных истин.

**Молодцы!!!**

### **«Ларец творчества»**

В декабре прошел конкурс детских творческих работ «Ларец творчества» на базе ДОУ №565 среди детских садов ГБОУ СО КШИ «ЕКК» войск национальной гвардии.



В конкурсе приняли участие 72 работы, дети вместе с родителями создавали неопишимо-красивые

картины.

Все участники получили дипломы 1, 2, 3 степени, и за участие в конкурсе.

### **«Дизайн – студия Деда Мороза»**

В канун Нового года, по традиции, в нашем детском саду прошла выставка детских работ «Дизайн – студия Деда Мороза», где можно увидеть поистине необыкновенные творения.



### **Новогодние утренники**

Новый год – это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда. Один из самых любимых всеми, долгожданных, радостных и душевных праздников. Для ребенка новогодний утренник в детском саду – важная часть встречи Нового года. Это долгожданное и очень ответственное мероприятие, в подготовку к которому включены все. Дошколята младших групп окунулись в сказочный мир, где их встретили Снегурочка с Дедом Морозом. Радостной и незабываемой для детей была встреча со сверкающей огнями елочкой.



А незабываемые эмоции подарило театрализованное представление в исполнении педагогов детского сада. Дети старших групп разучили песни и стихи. Ребята окунулись в волшебный мир сказки «12 месяцев», «Буратино», а встреча с Дедом Морозом, Снеговиком, Лисой Алисой и Кота Базилио позволила им принять участие в многочисленных играх и хороводах. Все дошколята с удовольствием проявляли свои таланты: танцевали, водили хороводы, рассказывали стихи, пели песни, играли. Море радости и эмоций вызвали подарки, врученные детям из рук Дедушки Мороза!



**С Новым Годом!**

